
Il tiro a segno 
 
Mario e Pietro giocano al tiro a segno. 
Mario realizza 5 punti al primo tiro e 7 al secondo. 
Pietro, invece, ottiene 10 punti al primo tiro e 3 al secondo.  
Chi vince? 

• Riporta i punti ottenuti dai due bambini sulla linea numerica. 
• Completa la tabella. 
• Rispondi alla domanda del problema.  

 
 
Mario 
 

      0    1     2     3     4      5      6     7     8     9    10     11   12    13   14   15   16 
 
 
Pietro 
 

     0  1    2      3      4     5     6      7     8     9     10   11   12   13   14    15   16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vince perchè  
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